

北京能源



第102期 BEI JING NENG YUAN 京内资准字2021-L0123号

2022年11月2日 星期三 中共北京能源集团有限责任公司委员会主办



网址: www.powerbeijing.com

邮箱: jingnengbao@powerbeijing.com

(内部资料 免费交流)

宣贯党的二十大精神 夯实安全发展基础

集团党委举办“2022年度党组织书记、党务干部 集团总部党员培训暨‘安全生产大培训’”

10月26日至28日,集团党委举办“党的二十大精神宣贯——2022年度党组织书记、党务干部、集团总部党员培训暨‘安全生产大培训’”。此次培训同时也是集团党委中心组(扩大)的一次集中学习。培训由集团党委副书记、总经理阙兴主持。培训结合宏观经济形势和理论方针政策,深入浅出地对党的二十大精神进行了系统梳理和重点解读。并以学习贯彻党的二十大精神为契机,就冬季供暖准备工作的最后冲刺阶段、电力秋季检修的高峰期、煤炭冬季保供的重要节点,进一步做好安全生产相关工作开展系统培训。

集团党委邀请中国人民大学原校长、政协第十三届全国委员会常委刘伟,政协第十二届全国委员会常委、中国浦东干部学院原常务副院长、中国人民大学原副校长、中共中央党史研究室原副主任、中共中央党史和文献研究院原副部级院务委员冯俊,分别以《党的二十大精神分析与未来经济趋势》《党的二十大精神解读》为题,为集团2500余人进行授课。

刘伟结合学习贯彻党的二十大精神,以经济发展为切入点,从客观认识中国经济目前发展水平,客观分析中国经济增长的新特点和新失衡、经济增长面临的困难及原因、推动高质量发展等方面进行了解读,同时运用大量典型实例,结合宏观经济形势和企业实际,对未来经济发展趋势进行了进一步分析。(下转第二版)

转型数字化 抢占“智”高点

姜帆到京能信息调研指导工作

10月19日上午,集团党委书记、董事长姜帆,副总经理王永亮一行来到京能信息,专题调研集团数字化转型工作。

座谈会上,京能信息围绕公司近期重点工作情况、具体项目进展情况、集团数字化转型思考及需要集团协调帮助事项进行汇报,与会人员围绕集团数字化转型实质性推进思路进行交流研讨。

王永亮指出,要立足综合能源服务商的职责和业主工程师的定位,结合自身实际,突出工作特色,加强团队建设,抓住数字化行业迭代规律,严格遵守政策红线底线,加快推进集团数字化转型规划的制定工作。

姜帆指出,党的二十大报告提出的“加快建设数字中国”重大举措,为京能集团数字化转型指明了方向。(下转第四版)

集团召开物资管理平台建设启动会

10月28日,集团召开物资管理平台建设启动会,标志着京能集团物资管理平台建设项目从前期策划、决策阶段正式进入到建设实施阶段。集团党委副书记、总经理阙兴,副总经理关天罡出席会议。

集团融合改革以来,资产质量稳步向好,盈利能力显著提高,形成了以煤、电、热为主的一体化的能源格局,多业态板块发展势头良好。随着集团物资采购规模的逐年扩大,对物资管理提出了更高的要求,建设集约化、智能化、数字化的京能物资管理平台,不仅可以推动集团数字化转型工作,而且能够为集团的高速发展提供坚强保障,为实现“绿色京能、数字京能、创新京能”的战略目标奠定基础。

会上,集团经营计划部就集团物资管理平台建设方案进行了详细汇报;各参会企业主要领导作了发言。

阙兴指出,数字化转型是集团高质量发展的必然要求,物资管理平台建设是集团数字化转型的重要支撑,是集团系统化管理的迫切需要。阙兴进一步阐述了集团建设物资管理平台的重要意义,并对集团物资管理平台建设工作提出七项要求,一要坚持统一领导;二要坚持守正创新;三要坚持目标导向;四要坚持统筹推进;五要坚持适度领先;六要坚持节约成本;七要坚持廉洁从业。(集团经营计划部 李茂松)

阙兴到北京热力京能置业 京能同鑫调研指导工作

近期,集团党委副书记、总经理阙兴率队,先后来到集团所属北京热力、京能置业和京能同鑫调研指导工作。

10月21日,在听取北京热力集团主要负责人相关工作情况的汇报后,集团副总经理隋晓峰要求,要加强基建投资落地,加速推进相关重点工程,提升基建系统管理能力,加快结算、转固等流程,为施工手续办理等环节预留充足时间。加快面积扩大,切实增强紧迫感,努力实现重大项目突破。与华通热力的对接工作要加速进行,梳理好关系和定位,以便于后续工作开展。加强人才培养,建立年轻化、专业化的人才队伍。

阙兴指出,市委市政府对北京热力的工作高度重视,供热保障、智慧供热等工作备受关注,要牢固树立高度的政治责任感、首都民生保障意识和企业发展的责任担当,以热力的高质量发展助力集团的高质量发展。针对下一步工作,阙兴强调,一要高度重视基础管理工作,提升管理质量和水平。做到工作标准化,业务流程化,管理专业化,团队职业化。面对新形势、新任务、新要求,只有意识到位,才能态度到位,从而行动到位。二要加强职工培训,弘扬务实高效精湛的作风。要有大视野,大格局,提升深邃的洞察力。强化专注高效的执行,对安于现状、敷衍了事的干部要加强教育,锻造能打硬仗的职工队伍。三要锚定集团战略目标不动摇。要瞄准经营指标、绩效指标等关键指标对标一流,积极推动改革变革,优化业务流程。(下转第四版)

深入学习贯彻党的二十大精神

学习贯彻党的二十大精神 传达市领导干部会议要求
总结前三季度投资经营工作 部署下一步重点工作

集团召开三季度经济活动分析会

10月25日,集团召开2022年三季度经济活动分析会,学习贯彻党的二十大精神,传达10月24日北京市领导干部会议要求,总结前三季度投资经营工作,分析当前经济运行发展态势,凝聚共识,研究部署下一步重点工作。集团党委书记、董事长姜帆,党委副书记、总经理阙兴等领导班子成员出席,会议由集团副总经理关天罡主持。

会上,姜帆就学习贯彻党的二十大精神进行了宣讲。他强调,学习贯彻党的二十大精神,将成为集团当前和今后一段时期内最重要的政治任务。习近平总书记提出的五个“牢牢把握”,是学习贯彻党的二十大精神的“动员令”和“指导课”。要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢

牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。

姜帆传达了北京市领导干部会议精神。他指出,中共中央政治局常委、市委书记蔡奇强调的十三个“深刻领会”,重点突出、见地深刻,联系实际,具有很强的学习指导作用,对集团今后工作具有实际指导意义。

姜帆分析并讲解了党的二十大报告中关于能源转型的表述。他要求,一是要根据中央、市委市政府、市国资委部署,结合集团实际,精心组织学习培训。要加强组织领导,以上率下、步步深入。二是集团系统各级党组织把学习党的二十大精神作为理论学习中心组重点学习内容, (下转第二版)

姜帆到京能置业平谷樾园项目调研指导工作

10月28日,集团党委书记、董事长姜帆,副总经理李育海一行,来到京能置业平谷区樾园项目调研指导工作。

姜帆一行实地考察了樾园项目售楼处、样板间和施工现场,听取了项目公司关于前期工作进展、销售情况、工程建设等重点工作的汇报。

姜帆对樾园项目公司在前期工作中创造出的“京能速度”和“京能质量”以及精准、精细的营销工作给予充分肯定。针对下一步工作,姜帆强调,一要深入学习贯彻党的二十大精神。将“坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度”落到实处,形成生动实践。



二要明确企业发展定位。切实发挥京能集团与城建集团“双国企”合作品牌效应,打造具有鲜明特色的住宅产品,树立差异化的市场竞争优势,提升企业核心竞争力。三要全力抓好疫情防控工作。对售楼处、施工现场等重点场所加强疫情防控,坚持“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,落实好属地政府及上级各项措施要求,确保“零感染”。四要强化安全责任意识。践行“生命至上 平安京能”安全理念,确保把樾园项目打造成为安全示范工程。以党的二十大精神指导安全生产工作,以优异成绩为首都百姓的幸福生活添砖加瓦。(京能置业 苟志强)

阙兴在京煤集团调研时指出

转变观念 聚焦主业 加快京能文旅市场化转型

10月21日,集团党委副书记、总经理阙兴,副总经理李育海到京煤集团调研指导工作。

座谈会上,调研组一行听取了京煤集团关于企业经营指标完成情况、落实集团战略部署及重点工作推进情况等内容的专题汇报。

调研组对京煤集团今年以来在积极化解历史遗留问题、长租期低租金资产回收、基础管理工作等方面取得的成绩给予肯定,对下一步工作提出指导意见和工作要求。

李育海指出,要不折不扣完成不动产经营业务整合,提高房屋资产的出租率和收益水平。从体制机制上进行突破和创新,实现酒店文旅产业真正脱胎换骨,以实质性举措实现收益管理水平的提高。做好土地资源的盘活利用,按照集团“十四五”规划要求,发挥主体责任。加大非主业存续项目和公司的退出,提高企业的创收创效水平。做好历史遗留问题的梳理,加快工程结算、工程收尾、房屋去化等工作,推进问题早日解决。

阙兴指出,要积极转变观念,聚焦主业,加快京能文旅市场化转型,为推进集团高质量发展做出更好的业绩。就做好下一步工作,阙兴要求,一要认清经济形势,增强全局观念。新目标、新任务,挑战前所未有。京煤上下要未雨绸缪,防患未然,增强大局观念和担当精神。二要加快土地资源的开发盘活利用。做好房山“三矿一厂”的资产梳理,加快推进京煤总医院体检中心建设,调研谋划所属酒店改革扩建。三要聚焦文旅主业,加快找准定位。做好“一线四矿”投资建设的顶层设计。厘清投资线和运营线投资主体关系,梳理好京煤集团和京西文旅的工作分工。四要提前谋划,做好指标分解。按照集团“十四五”战略规划及各项重点任务指标分解,高标准、严要求,咬定年度目标不放松,全力以赴做好明年重点工作。五要坚持疫情防控不放松。当前疫情防控形势严峻复杂,要严明“四方责任”,落实好常态化疫情防控措施。重点场所要加强封闭式管理,筑牢疫情防线。(京煤集团 鹿鸣)

推进合规管理体系建设不断走深走实

集团召开合规联席会

10月18日,集团召开合规联席会,旨在贯彻落实市国资委合规管理有关要求,推进合规管理体系建设不断走深走实。会议由集团党委副书记、总经理阙兴主持。集团总部中层及以上领导、各职能部门合规联络员参加会议。

会上,集团总法律顾问从《中央企业合规管理办法》的背景、意义、主要内容等八个方面进行重点解读,深刻阐述了《中央企业合规管理办法》的新目标、新举措、新要求。北京新世纪研究所有关专家从岗位履责风险、业务流程风险、制度机制风险三个维度,对集团应如何开展关键岗位合规风险识别进行了讲解,并

介绍了关键岗位合规背景调查的管理方法。

阙兴在总结讲话中强调,一要充分认识加强合规管理的重要意义。组织员工认真学习《中央企业合规管理办法》和《市管企业合规管理指引(试行)》,加速推进合规管理体系建设,做实企业合规,实现“前两年全覆盖,第三年优化提升”的工作目标。二要将“五精”管理与持续完善集团合规体系建设有效衔接。充分发挥“五精”管理效能,结合集团业务实际,制定可操作、可执行的业务流程和合规管理体系,确保各项合规管理制度、办法真正落地实施。(下转第四版)